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Chi ha risposto al questionario?

In totale hanno risposto 1183 su 4924 pari al 
24%

Gli iscritti under 50 sono il 56%



Formazione

Prima della formazione 
obbligatoria gli architetti 

della provincia di Firenze si 
sono formati?

Come? 
Quanto conoscono le lingue 

straniere?











Famiglia

Le colleghe iscritte all’Ordine sono il 43% e 
nelle fasce d’età più giovani superano il 

50%.

Quale rapporto c’è fra famiglia e professione?



Tieni famiglia?

Essere madre architetto è difficile! 

Nella tua esperienza quanto ha influito la 
famiglia sul tempo dedicato all'attività 
professionale?



Lavoro o famiglia?

Siamo lontani dalla parità! 

Hai dovuto rinunciare a opportunità di 
lavoro per la famiglia?







Professione

Come esercitiamo la professione?
Dove?

Che tipo di lavoro facciamo?
Com’è il nostro reddito professionale? 













Con chi ci scambiamo lavoro?

Lavoriamo 
abbastanza poco 
tra di noi

Facciamo 
lavorare gli 
altri



Con chi ci scambiamo lavoro?

Ma gli altri difficilmente fanno lavorare 
noi!

Ricevi incarichi da altri professionisti?





Viviamo d’architettura?

Ci proviamo!

L'attività di architetto è la tua fonte di 
reddito principale?





Architetti fiduciosi?

Direi di no!

Negli ultimi tre anni la tua situazione 
economica è?
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